

 $\label{eq:marker} \begin{tabular}{ll} Marburger Straße 28 \cdot 60487 Frankfurt \\ Tel.: 069 970803-0 \cdot Fax: 069 779015 \\ info@ftg-frankfurt.de \\ www.ftg-frankfurt.de \\ \end{tabular}$



Ginnheimer Straße 47 · 60487 Frankfurt Tel.: 069 970721-0 · Fax: 069 970721-24 info@ftg-sportfabrik.de www.ftg-sportfabrik.de

Mitglieds-Nr.:	
Nachname:	Vorname:
Straße:	PLZ/Ort:
Kündigung der Mitgliedschaft in der FTG Frankfurt	
Auszug aus der Satzung § 12,2: Der Austritt kann im Laufe eines Geschäftsjahres mit einer Frist von einem Monat jeweils zum 31.03., 30.06., 30.09. oder 31.12. eines Jahres erklärt werden. Die Kündigung muss schriftlich per Einschreiben mit Rückschein oder gegen Empfangsbestätigung erfolgen. Maßgebend ist das Datum des Poststempels!	
Hiermit kündige ich o.a. Mitgliedschaft in der FTG Frankfurt gemäß § 12 der Vereinssatzung zum:	
□ 31.03. □ 30.06. □ 30.09. □ 31.12. des Jahres 2 0	
Frankfurt, den	Unterschrift
Bestätigung der FTG Frankfurt	
Kündigung für das Fitness- und Gesundheitsstudio der SPORTFABRIK der FTG Frankfurt	
Hiermit kündige ich meinen Vertrag im Fitness- und Gesundheitsstudio der SPORTFABRIK der FTG Frankfurt nach Ablauf meiner Grundlaufzeit mit einer Frist von einem Monat:	
zum	☐ mit dem Ende meiner o. a. Vereinsmitgliedschaft
Frankfurt, den	
	Unterschrift

Bestätigung der FTG Frankfurt _____